



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA LOM, OKRES MOST

Pozvánka k zápisu do 1. třídy v rámci nabídky
„**prvňáčci zdarma a bez starostí**“.

Zápis bude probíhat ve středu **9. dubna**
a ve čtvrtek **10. dubna** vždy od **13.00** do **17.00** v budově školy
Vrchlického 372, Lom.

Proč „prvňáčci zdarma a bez starostí“?

Všechny pomůcky, sešity, učebnice, vše na výtvarnou výchovu či pracovní vyučování Vám nakoupí a zaplatí škola! Nemusíte nic shánět ani platit o vše se postaráme my!

Zdarma budou i školní výlety a exkurze – vstupné i dopravu platíme za Vás!

Co školní taška a penál?

To si chce prvňáček vybrat sám. Kupte mu to, co se mu líbí, jen nevyhodte účtenku! I za tašku a penál bude možné dostat až 100% nákladů zpět.

Doprava zdarma do školy

Doprava zdarma do školy – pro dojíždějící zaplatíme i MHD (např. z Litvínova či Oseka)

Podrobnosti rádi sdělíme u zápisu.

Budeme se na Vás a Vaše děti těšit.

To vše díky podpoře města Lom.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA LOM, OKRES MOST SE PŘEDSTAVUJE



Jaká jsme škola?

Jsme malá, bezpečná škola s domácí atmosférou, kde každého žáka velmi dobře známe a můžeme ho díky tomu individuálně podporovat.



Co nabízíme nad rámec běžné výuky?

Zakládáme nové logopedické pracoviště přímo v budově školy, pro první třídu snídaňový klub (jednou týdně snídaně zdarma) a asistenta pedagoga pro podporu adaptace na školní prostředí; většinu exkurzí a výletů pro všechny žáky školy platíme z příspěvku města Lom; angličtinu vyučujeme od první třídy; pracujeme s virtuální realitou a robotikou, vydáváme školní noviny, máme školní parlament, pracuje u nás logopedka, nová ICT učebna dokončená v roce 2024.



Jaké nabízíme kroužky a doučování?

Nabízíme zdarma zejména kroužky: virtuální reality, počítačové animace, žurnalistiky, florbalový, přírodovědný, rybářský, španělského jazyka, taneční či výtvarný.

Doučování je možné domluvit ve všech předmětech, které vyučujeme.



Do čeho budeme investovat v roce 2025?

Nová fasáda budovy, modernizaci jednotlivých tříd včetně nábytku, nové šatny, nová multifunkční učebna pro žáky 1. stupně.

